

Obecný úrad Ovčiarsko
25-09-2018
615/2018

**Zápisnica z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko
konaného dňa 14. 9. 2018**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Schválenie návrhu programu zasadnutia
5. Schválenie záverečného účtu obce Ovčiarsko za roky 2015 a 2016
6. Záver

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí prerokovalo:

K bodu č. 1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Vzhľadom na skutočnosť, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) nebola prítomná starostka obce Darina Ninisová ani zástupkyňa starostky Adriana Hirjaková, prítomní poslanci OZ jednoducho poverili vedením zasadnutia OZ poslanca Ľuboša Tótha. Poslanec Ľuboš Tóth následne otvoril rokovanie 10. zasadnutia OZ obce Ovčiarsko o 17:10, skonštatoval, že prítomní sú piati poslanci OZ. Privítal aj Hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko Rastislava Lamoša a zamestnankyne Obecného úradu.

K bodu č. 2 - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

V súlade s § 7 ods. 7 Rokovacieho poriadku OZ v Ovčiarsku poslanec Ľuboš Tóth určil za zapisovateľa poslanca Ľuboša Tótha a za overovateľov zápisnice určil poslancov Ervína Schmiegera a Milana Chalupku.

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko **berie na vedomie:**

- a) určenie Ing. Ľuboša Tótha za zapisovateľa zápisnice
- b) určenie poslancov Ervína Schmiegera a Milana Chalupku za overovateľov zápisnice.

Hlasovanie:

Prítomní poslanci (menovite): 5 poslancov – Ervín Schmieger, Ľuboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík

Ospravedlnení poslanci (menovite): 2 poslankyne – Adriana Hirjaková, Monika Habáňová

Neospravedlnení poslanci (menovite): 0 poslancov

Hlasovali za (menovite): 5 poslancov – Ervín Schmieger, Ľuboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík

proti (menovite): 0 poslancov

zdržali sa (menovite): 0 poslancov

Poslanec Ľuboš Tóth konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.

K bodu č. 3 – Voľba návrhovej komisie

Poslanec Ľuboš Tóth navrhol do návrhovej komisie zvoliť poslancov Juraja Čillíka a Jozefa Haska a požiadal poslancov o hlasovanie:

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko **volí** návrhovú komisiu v zložení Juraj Čillík a Jozef Hasko.

Hlasovanie:	
Prítomní poslanci (menovite):	5 poslancov – Ervín Schmieger, Luboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík
Ospravedlnení poslanci (menovite):	2 poslankyne – Adriana Hirjaková, Monika Habáňová
Neospravedlnení poslanci (menovite):	0 poslancov
Hlasovali za (menovite):	5 poslancov – Ervín Schmieger, Luboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík
proti (menovite):	0 poslancov
zdržali sa (menovite):	0 poslancov

Poslanec Luboš Tóth konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.

K bodu č. 4 – Schválenie návrhu programu zasadnutia

Poslanec Luboš Tóth otvoril bod rokovania, uviedol, že ide o zasadnutie OZ, o ktoré požiadali poslanci OZ týkajúce sa schvaľovania záverečného účtu za roky 2015 a 2016 vo vzťahu k upozorneniu prokurátora, ktoré bolo prerokované na zasadnutí OZ dňa 15. 8. 2018.

Poslanec Luboš Tóth upozornil, že na rokovaní OZ starostka nepredniesla pravidlá schvaľovania programu zasadnutia OZ v súlade s novelou zákona o obecnom zriadení z apríla 2018 pre účely úpravy programu zasadnutia OZ. Následne odovzdal slovo Hlavnému kontrolórovi Rastislavovi Lamošovi.

Hlavný kontrolór uviedol, že ho mrzí, že nebol na takéto konanie pripravený a následne citoval zodpovedajúce vety zo znenia zákona o obecnom zriadení, ktorými sa upravuje schvaľovanie programu zasadnutia OZ. Ďalej uviedol, že nikde v zákone sa neuvádza, že nie je možné návrh programu zasadnutia OZ zmeniť, doplniť, alebo akokoľvek upraviť. Zároveň navrhol upraviť rokovací poriadok tak, aby bol v súlade so zákonom. Ďalej konštatoval, že starostka si opäť vysvetlila zákon po svojom a nie je to prvý krát. Poslanec Ervín Schmieger na to reagoval, že sa zo strany starostky opäť cíti byť zavedený, keďže neumožnila poslancom OZ zmeniť poradie bodov rokovania, pourážala a zo zasadnutia OZ odišla. Hlavný kontrolór pokračoval prednesením navrhovaných zmien v rokovacom poriadku Obecného zastupiteľstva v Ovčiarisku. Následne prebehla diskusia o príprave návrhu úpravy rokovacieho poriadku na zverejnenie.

Po vysvetlení pravidiel pre schvaľovanie návrhu programu rokovania poslanec Luboš Tóth poďakoval Hlavnému kontrolórovi. Následne oboznámil poslancov OZ s komunikáciou s prokurátorom a so skutočnosťou, že prokurátor nepožaduje spätné schválenie záverečného účtu obce Ovčiarisko za roky 2015 a 2016. Ďalej uviedol, že z vysvetlenia tohto upozornenia pochopil, že ide o upozornenie na dodržiavanie uznesení zákona o rozpočtových pravidlách v budúcnosti. Zároveň doplnil, že obecný úrad vedený starostkou neposkytol tento dokument na prerokovanie na predchádzajúcich zasadnutiach OZ v roku 2018, hoci mal tento dokument k dispozícii už takmer štyri mesiace. Poslanec Luboš Tóth ďalej informoval, že obecný úrad neposkytuje OZ dokumentáciu nevyhnutnú k formulovaniu uznesenia podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách a tým znemožňuje OZ prijať uznesenia podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách. Ďalej uviedol, že na základe informácie od prokurátora považuje bod rokovania týkajúci sa schválenia záverečného účtu obce Ovčiarisko za roky 2015 a 2016 za bezpredmetný a navrhol neschváliť návrh programu zasadnutia OZ.

Následne prebehla diskusia o nevyhnutnosti prijatia uznesenia k záverečnému účtu za predchádzajúce roky, pri ktorej ekonómka obce poukazovala na potrebu prijatia uznesenia pre potreby preúčtovania výsledku hospodárenia. Poslanec Ervín Schmieger poukázal na skutočnosť, že doposiaľ obec nepredložila ani len návrh rozpočtového opatrenia k obstaraniu nových dverí na MŠ

a poslanec Ľuboš Tóth doplnil, že v súčasnosti predpokladané výdavky je možné kryť aj z tohtoročného rozpočtu obce. Ďalej poslanci OZ upozornili, že nedostali od obce k dispozícii upozornenie prokurátora až do 15. 8. 2018 a obecný úrad neumožnil pokračovanie prerušeného zasadnutia dňa 29. 6. 2018.

Po ukončení diskusie poslanec Ľuboš Tóth opakovane navrhol neschváliť program zasadnutia a ujasniť správnosť konania aby bol súčasný rok uzavretý v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách. Ďalej uviedol že nie je problém schváliť sumu potrebnú na obstaranie nových dverí na MŠ, stačí aby obecný úrad pripravil hoci aj nasledujúci piatok zasadnutie OZ s rozpočtovým opatrením s prijateľnou sumou a poslal pozvánku. Poslanec Ervín Schmieger doplnil, že predsa na tento účel poslanci OZ predložili obecnému úradu cenovú ponuku a doplnil, že požadovali od obecného úradu obstaranie nových dverí pre MŠ už pred dvoma rokmi.

Poslanec Ľuboš Tóth po ukončení diskusie predniesol návrh uznesenia a programu zasadnutia v plnom znení a požiadal poslancov OZ o hlasovanie:

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko **schvaľuje** návrh programu zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Schválenie návrhu programu zasadnutia
5. Schválenie záverečného účtu obce Ovčiarsko za roky 2015 a 2016
6. Záver

Hlasovanie:

Prítomní poslanci (menovite):	5 poslancov – Ervín Schmieger, Ľuboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík
Ospravedlnení poslanci (menovite):	2 poslankyne – Adriana Hirjaková, Monika Habáňová
Neospravedlnení poslanci (menovite):	0 poslancov
Hlasovali za (menovite):	0 poslancov – Ervín Schmieger, Ľuboš Tóth, Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík
proti (menovite):	2 poslanci – Ľuboš Tóth, Ervín Schmieger
zdržali sa (menovite):	3 poslanci – Milan Chalupka, Jozef Hasko, Juraj Čillík

Poslanec Ľuboš Tóth konštatoval, že návrh programu zasadnutia nebol prijatý.

Poslanec Ľuboš Tóth ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva o 17:32 a poďakoval prítomným za účasť.

V Ovčiarsku dňa 14. 9. 2018

Zapísal: Ing. Ľuboš Tóth
Overovatelia: Ervín Schmieger, poslanec OZ
Milan Chalupka, poslanec OZ

Darina Ninisová
starostka obce



OBEC OVČIARSKO

Ing. Ľuboš Tóth
zapisovateľ 10. zasadnutia
OZ v Ovčiarisku

Váš list zo dňa:

Naša značka:
615/2018

Vybavuje:
Ninisová

V Ovčiarisku dňa:
27.09.2018

Vec

Dôvod nepodpisania zápisnice z 10. zasadnutia OZ v Ovčiarisku konaného dňa 14.09.2018 – oznámenie

Dňa 25.09.2018 bola na Obecný úrad v Ovčiarisku doručená poslancom OZ p. Schmiegerom Zápisnica z 10. zasadnutia OZ Obce Ovčiarisko konaného dňa 14.09.2018.

V zmysle § 13 ods. 2 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Ovčiarisku zápisnicu zo zasadnutia OZ podpisuje starosta a určený overovateľ.

Predložením zápisnice poslancom OZ na podpis predmetnú zápisnicu odmietam podpísať z nasledovných dôvodov:

K bodu č. 1 - Predmetné zasadnutie OZ v Ovčiarisku bolo zvolané na základe žiadosti poslancov Ing. Ľuboša Tótha, Ervína Schmiegera, Bc. Jozefa Haska, Milana Chalúpku a Juraja Čillíka – bod v návrhu rokovania **Schválenie Záverečného účtu Obce Ovčiarisko za roky 2015 a 2016** zo strany štatutára obce pokladám za zbytočný, bezpredmetný. Záverečný účet podľa písomného upozornenia prokurátora po 30.06.2018 nie je možné už spätne prerokovať, o čom poslanci OZ boli upovedomení na zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 15.08.2018 a k tomuto prerokovanému bodu prijali uznesenie. Pre mňa toto rokovanie nie je žiadnym prínosom pre obec, akurát zápisnica je podkladom nepravdivých informácií, ktoré nemajú oporu v žiadnom zákone. Účasť na tomto zasadnutí by z mojej strany bola absolútne zbytočná, čoho dôkazom je aj neschválený návrh programu zasadnutia a preto som nezúčastnila zvolaného zasadnutia týmito poslancami.

K bodu č. 2 – Je absolútne nezmyselné, keď poslanec určil sám seba za zapisovateľa. V § 12 ods. 3

Adresa:	Telefón:	Bankové spojenie:	IČO:
Obec Ovčiarisko Ovčiarisko č. 16 010 04 Žilina 4	041/5662513	obecovciarsko@gmail.com Prima banka Slovensko SK24 5600 0000 0003 0248 3001	00648965

zákona č. 369/1990 Zb. sa uvádza, že ak starosta alebo zástupca starostu, nie je prítomný alebo odmietne viesť takto zvolané zasadnutie obecného zastupiteľstva, vedie ho *iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom*. V tomto prípade obecné zastupiteľstvo neprijalo k povereniu viesť zasadnutie žiadne uznesenie.

K bodu č. 4 – Zapisovateľ v zápisnici uvádza, že som na zasadnutí nepredniesla pravidlá schvaľovania programu zasadnutia OZ, toto sa nezakladá na pravde, prítomní poslanci boli upozornení na postup schvaľovania návrhu programu rokovania na základe zmeny zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a taktiež som poskytla prítomným poslancom informáciu o novele tohto zákona s účinnosťou od 01.04.2018.

Hlavný kontrolór Rastislav Lamoš neuvádza pravdivé informácie, ak tvrdí, že nie je možné návrh programu zasadnutia OZ zmeniť, doplniť alebo akokoľvek upraviť. Prítomní poslanci OZ na zadnutí dňa 15.08.2018 boli oboznámení so zásadnou zmenou v zákone, že najskôr sa hlasuje o bodoch návrhu programu zasadnutia OZ, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli obce a zároveň na webovom sídle obce a následne môže obecné zastupiteľstvo hlasovať o zmenách návrhu programu, ktorý bol zverejnený. Taktiež boli upozornení na skutočnosť, že na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná väčšina *prítomných* poslancov a na schválenie zmeny programu je potrebná nadpolovičná väčšina *všetkých* poslancov.

Ďalej hlavný kontrolór uvádza, že som si vysvetlila zákon po svojom, k tomuto musím poukázať na neodbornosť hlavného kontrolóra, ktorý krátko po zasadnutí na obecnom úrade mi položil otázku, od kedy je zákon novelizovaný, pretože pri preštudovaní zákona, skutočnosť o zmene v hlasovaní návrhu programu zasadnutia v zákone nenašiel. Popieram jeho konštatovanie, že som si opäť vysvetlila zákon po svojom a nie je to prvýkrát. Neodbornosť hlavného kontrolóra a jeho nespoluprácu ako s obecným úradom, tak aj so starostkou obce, považujem za jeho nedostatky.

Tvrdenie poslanca Schmiegera, že sa opäť cíti byť zavedený zo strany starostky obce, je absolútne nezmyselné, pretože to, čo uvádza spoločne s hlavným kontrolórom, sa nezakladá na pravde a je to v rozpore so zákonom o obecnom zriadení. Prítomní poslanci mali možnosť navrhnúť zmeny programu, ale len v rámci novely zákona o obecnom zriadení. Túto možnosť si neuplatnili (zvukový záznam zverejnený na webovom sídle obce ako dôkaz). Poslanec Schmieger na zasadnutiach, ktorých sa zúčastňujem, neustále rieši moju osobu a nepristupuje k prerokovaniu a schváleniu bodov zasadnutia. To bol aj dôvod, prečo som niektoré zasadnutia prerušila a odišla z nich.

Podľa rokovacieho poriadku materiály určené na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa vypracujú podľa rozhodnutia starostu obce. Písomné upozornenie prokurátora o záverečnom účte bolo odprezentované prítomným poslancom na zasadnutí konanom dňa 15.08.2018, nie je pravdou, ak zapisovateľ tvrdí, že dokument nebol poskytnutý na prerokovanie.

Poslanec Schmieger uvádza, že obec doposiaľ nepredložila návrh rozpočtového opatrenia k obstaraniu nových dverí na MŠ. Cenové ponuky boli predložené na 6. zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 27.06.2018 (zápisnica zverejnená na webovom sídle obce). Obecné zastupiteľstvo neschválilo uznesením ani zámer ani finančné prostriedky z rozpočtu obce. Obecnému zastupiteľstvu nič nebránilo, aby prijalo uznesenie na schválenie zámeru a po predložení cenových ponúk tiež finančné prostriedky na výmenu dverí. Tento zámer nebolo možné zo strany starostky obce zrealizovať, nakoľko v rozpočte obce na rok 2018 sa na tento účel finančné prostriedky nenachádzajú.

ednesení návrhu uznesenia o schválení programu zasadnutia, obecné zastupiteľstvo uznesenie jalo a navrhovaný bod programu – Schválenie záverečného účtu Obce Ovčiarско za roky 2015-2016 vôbec neprerokovalo a neprijalo k nemu žiadne uznesenie.

Darina Ninisová, v.r.
starostka obce